
Torek, 24.3.2020 

MATEMATIKA 

SEDAJ TI RAČUNAJE GOTOVO DELA ŽE MANJ TEŽAV IN SE S PRSTI (ALI BREZ NJIH) DOBRO 

ZNAJDEŠ.  

ČE ŠE VEDNO VSAKIČ ZNOVA PREŠTEVAŠ PRSTE, KOLIKO JIH MORAŠ NASTAVITI ALI KOLIKO 

JIH JE NA KONCU, SE MORAŠ NAJPREJ STRENIRATI, DA TAKOJ POKAŽEŠ PRAVO ŠTEVILO 

PRSTOV. IN TUDI, ČE TI KDO POKAŽE PRSTE, DA TAKOJ POVEŠ, KOLIKO JIH JE. ŠELE KO BOŠ 

TO OSVOJIL, BOŠ LAHKO PRI RAČUNAJU HITREJŠI IN SPRETNEJŠI. TOREJ VADI TO IN ŠE 

ENKRAT VADI.  

VESELO NA DELO. 

DANES JE NA VRSTI DELO V DZ : STR. 56 IN 57. 

 VZEMI DZ IN NA STR. 56 NAJPREJ REŠI 3.NALOGO. MISLIM, DA SO NAVODILA JASNA. 

BARVAJ NATANČNO, S KRATKIMI ČRTICAMI IN NE PREKO ČRTE. 

 4.NALOGA : TUDI TA BI MORALA ITI. NATANČNO PREŠTEJ ŠČIPALKE, KOLIKO JIH JE 

SKUPAJ V ENEM OKVIRČKU.  

 5.NALOGA : V PRVI VRSTICI NAJPREJ PREŠTEJ, KOLIKO JE VSEH STVARI IN ZAPIŠI 

ŠTEVILKO NA PRVO ČRTICO POD OKVIRJEM. POTEM POGLEJ, KOLIKO JE PREČRTANIH 

IN TO ZAPIŠI NA DRUGO ČRTICO IN NA ZADNJO ZAPIŠI, KOLIKO JIH JE OSTALO. 

V DRUGI VRSTICI PA IMAŠ RAČUN ŽE ZAPISAN, TI PA MORAŠ PREČRTATI TOLIKO 

STVARI, KOT JIH JE ODŠTETO (npr.: 8 – 5 = tu prečrtaš 5 stvari) IN ZAPISATI NA ČRTO, 

KOLIKO JIH JE ŠE OSTALO.  

 6.NALOGA : TU PA MORAŠ POVEZATI PO DVE ŠTEVILKI V MODREMU ALI ZELENEMU 

OKVIRČKU TAKO, DA DOBIŠ TISTI REZULTAT, KI JE ZAPISAN LEVO OD OKVIRČKA. PAZI 

ŠE : PRI MODRIH OKVIRČKIH SEŠTEVAŠ, PRI ZELENIH ODŠTEVAŠ. 

ŠTEVILKE V OKVIRČKU SO ZAPISANE V STOLPCIH IN POVEZUJEŠ ŠTEVILO IZ LEVEGA 

STOLPCA S ŠTEVILKO V DESNEM STOLPCU. KAKO, POGLEJ SPODAJ, ČE TI ŠE NI ČISTO 

JASNO. SEDAJ TI BO ZA GOTOVO TUDI TA NALOGA ŠLA. LE POGUMNO, SAJ BOŠ ZNAL. 
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